

地檢走進鄉里深入宣導 呼籲民眾維護乾淨選風

【本刊訊】選戰已進入白熱化階段，各地檢署傾力宣導反賄選。高雄地檢署為宣導反賄選與打擊選舉暴力，檢察長蔡瑞宗日前特地前往高雄市政府四維行政中心，與市長陳菊共同錄製錄音帶，呼籲不賣票、不買票與防制暴力介入選舉，共同維護乾淨選風。這是該署首度與高雄市政府合作錄製反賄選宣導錄音帶，將透過高雄市各區環保清潔車在大街小巷播放，讓反賄選概念深入人心。

桃園地檢署結合桃園縣政府、更保及犯保桃園分會等，日前在虎頭山公園展開反賄系列活動。首先由該署觀護同仁組成的文宣劇團，以輕鬆逗趣



的方式演出反賄嬉遊記行動劇，向民眾傳達反賄選應有的認知與行動。續由主任檢察官廖江憲偕同桃園縣副縣長李朝枝、縣警局副局長林一民等，共同將反賄魔幻藝人變化而來的金果及銀果，懸掛在反賄行動樹上，以宣示檢警調通力合作打擊賄選歪風的決心，意味反賄的作為，將如同反賄行動樹一樣開花結果。

屏東地檢署與墾管處日前於南灣舉辦2011年墾丁國家公園淨灘活動，計有15個機關、團體500餘人共同參與，該署由鄭觀護人率恆春、滿洲地區社會勞動人與會，穿上全民反賄選背心，邊淨灘邊宣導反賄選，吸引遊客目光。該署除號召社會勞動人全力參與外，並於現場懸掛反賄選布條，發放反賄選文宣品，成果豐碩。

事前有熱心重機騎士在網路揪團，參加臺南地檢署日前於安平區公所舉辦之反賄公共論壇活動，本次主講人檢察官薛水生及第四分局鄭副分局

長到場時，廣場已聚集30位全副武裝的重機車隊騎士。車友表示，得知該署舉辦檢察官與民有約宣導活動，大家一致認為檢察官走進鄉里、貼近民眾，站在第一線進行反賄選的宣導，甚有意義，於是號召志同道合的車友共襄盛舉，為反賄選宣導加油助勢。

士林地檢署結合臺北市南港區公所，日前假成德國小辦理桂花節暨反賄選宣導活動，檢察長林朝松肯定南港區近年快速之發展、人文資產之豐富，順勢宣導反賄選，呼籲民眾拒絕賄選、選賢與能，讓社會進步。檢察官馬凱蕙上台主持反賄選有獎徵答，亦呼籲民眾勿以身試法、因小失大。



中檢舉辦社勞觀摩座談會

【本刊訊】臺中地檢署日前舉辦社會勞動機關觀摩暨座談會，由主任檢察官莊啟勝帶領，結合農委會林務局東勢林管處，於大雪山國家森林遊樂區辦理，同時前往東勢林管處執行社會勞動現場雙崎工作站實地觀摩，藉此瞭解模範機構全程督導情形。該署莊主任檢察官表示，期盼各社會勞動之執行機構能將所學，致用於往後社會勞動執行面之督導，並再次肯定各社勞執行機關之付出與貢獻。



2011臺中更生美展開幕暨新書發表會

【本刊訊】甘霖100·旱地百花開新書發表會暨2011更生美展開幕活動，日昨假臺中市政府大墩文化中心舉行，矯正署署長吳憲璋、更生保護會董事長顏大和、臺中市副市長蔡炳坤等人蒞臨會場鼓勵更生人。藝術手札新書發表會中，由輔導更生人及其家屬獻書予顏董事長、蔡副市長，以感激各界關懷更生人謝意。



澎監烘培技訓飄香 關懷送暖弱勢族群

【本刊訊】澎湖監獄在典獄長吳承鴻的熱心推動下，日前與惠民啟智中心及內政部澎湖老人之家聯繫，主動贈送輕乳酪蛋糕，讓兩所機構的成員能在寒冷的時節，感受來自該監的溫暖。吳典獄長代表致贈該監收容人用心製作的蛋糕，惠民啟智中心王主任及老人之家趙主任對於該監積極關懷弱勢，給予高度的讚賞。

